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شاید کارتال برخی بازیکنان داخلی را 
خوب نشناسد

استیلی: با ریخت و پاش تیم نمی‌بندیم
حمید استیلی عضو کارگروه فنی پرسپولیس در 
نقل و انتقالات در بخشی از مصاحبه اخیر خود 
گفت: اسماعیل کارتال به عنوان نفر اول کادرفنی 
پرسپولیس، حدود یک ماهی است که لیست 
خریدی را براساس پست‌های مورد نیازش به 
مدیران باشگاه ارائه داده است. کارتال مربی 
است که تازه وارد فوتبال ایران شده و شاید 
برخی از نیرو‌های داخلی را به خوبی نشناسد 
که در این بین دیگر مربیان و گروه آنالیز به 
او کمک می‌کنند. در این میان چند بازیکن 
خارجی را هم به باشگاه معرفی کرده است که 
در دست بررسی است. ما اسامی را برای جذب 
در فصل جدید داریم ولی در شرایطی که فصل 
 هنوز به پایان نرسیده درست نیست این نام‌ها 

مطرح شود.
او درباره دغدغه‌های مالی برای حضور موفق در 
نقل و انتقالات هم گفت: ما به تازگی جلسه 
مهمی را با احمدی مدیر بانک شهر داشتیم که 
او در این جلسه که با حضور اسماعیل کارتال 
برگزار شد این اطمینان را به ما داد که همه جوره 
از پرسپولیس حمایت می‌کند و از ما خواست 
تیم خوب و معقولی را برای حضور پرقدرت در 
فصل آینده ببندیم. تیمی که فقط براساس 
بریز و بپاش بسته نشود و براساس نیاز‌های 
فنی و واقعی بتوانیم تیم شایسته‌ای را داشته 
باشیم. در جلسه اخیرمان علاوه بر صحبت در 
مورد نقل و انتقالات، در خصوص حل مشکلات 
 تمرین، هتل و… اقدامات خوبی را در دست انجام 

داریم.
استیلی درباره حضور واسطه‌ها و دلالان در این 
بازار و پرهیز از پرداختن ارقام بالا به گزینه‌های 
مد نظر گفت: یک ایجنت نباید به عنوان مثال 
بازیکنی که یک میلیارد ارزش دارد را بخواهد ۱۰ 
میلیارد بفروشد. اینجاست که مسئولیت اصلی 
مدیریت فنی نمود پیدا می‌کند و ما باید نفراتی 
که مدنظرمان است را از هر جهت مورد بررسی 
قرار دهیم تا بازیکنان با نظر کادرفنی و تأیید 
تیم فنی به تیم اضافه شوند. ما تاش می‌کنیم 
ارتباط بین باشگاه و مدیربرنامه‌ها به صورت 
منطقی ایجاد شود نه اینکه کسی بخواهد با 
فشار‌هایی از قبیل رسانه‌ها و فضای مجازی 
بازیکنی را به تیم منتقل کند! ما اینجا هستیم 
که این ارتباط سالم را ایجاد کرده و اجازه ندهیم 
بازیکنی تحت هر عنوان و به صورت غیرفنی و 
بدون داشتن شایستگی حضور در پرسپولیس، 
به تیم اضافه شود که تحقق این مسأله مستلزم 
 هماهنگی، اتحاد و همدلی بین همه ارکان باشگاه 

است.

درباره عالیشاه، کارتال تصمیم می‌گیرد
حمید استیلی درباره ماجرای تمدید نشدن قرارداد 
امید عالیشاه و نگرانی هواداران در این خصوص 
گفت: امید یکی از بهترین بازیکنان پرسپولیس 
است و همان طور که گفتید حضورش از نظر 
روحی و فنی در روند تیم تأثیرگذاری زیادی دارد. 
به هرحال در مورد عالیشاه و دیگر بازیکنانی که 
قراردادشان در پایان فصل جاری با پرسپولیس 
به خاتمه پیدا می‌کند، تصمیم گیرنده اصلی 
کادرفنی است و باید همه ما به تصمیمات سرمربی 
احترام بگذاریم. ضمن این که تأکید می‌کنم هنوز 
اسماعیل کارتال لیست خروجی‌اش را به ما نداده 
است و این مساله که فلانی می‌ماند یا می‌رود 
گمانه‌زنی‌هایی است که هر سال در نقل و انتقالات 
 مطرح می‌شود ولی در نهایت همه این اخبار تأیید 

نمی‌شود.

گندوز گلر ششم لیگ نخبگان

الکسیس گندوز، دروازه‌بان پرسپولیس که در لیگ 
نخبگان آسیا نتوانست در بسته نگه داشتن دروازه 
خود چندان موفق باشد، به دلیل عملکردش در 
دو بازی پایانی در رتبه ششم لیست بیشترین سیو 

قرار گرفته است.
تنها کلین‌شیت آسیایی گندوز مقابل النصر 
عربستان در تهران رقم خورد اما او در برخی 
مسابقات نمایش‌های درخشانی داشت. مهار پنالتی 
ریاض محرز در دیدار مقابل الاهلی و واکنش‌های 
موفق در تک به تک‌های دشوار از او در این 

مسابقات به یادگار مانده است.

 صبح روز دوشنبه رسانه‌های ورزشی 
از قطعی شدن چهار خرید جدید 
پرسپولیس خبر دادند و گفته شد حتی 
با دو بازیکن قرارداد امضا شده است.
 به نظر می‌رسد این چهار بازیکن 
همان‌هایی باشند که طی یکی دو 
درباره‌شان  صحبت  گذشته  هفته 
زیاد بوده است. تیوی بیفوما بازیکن 
فعلی استقلال خوزستان، محمد امین 
کاظمیان، فلورین هادرجونای و و البته 

مرت هاکان یانتاش.
درباره بیفوما که با وجود تکذیب‌های 
متوالی مدیربرنامه‌اش ظاهراً این انتقال 
نهایی شده و پرسپولیس رقم درخواستی 
باشگاه خوزستانی را پرداخت خواهد 
کرد. ظاهراً رقم رضایتنامه این بازیکن 
هم کمتر از 500 هزار دلاری است که گفته 
می‌شد چون استقلال خوزستان قصد 
دارد به هر نحوی که شده از این بازیکن 
درآمدزایی کند و او را نگه نخواهد داشت.
درباره فلورین هادرجونای هم خبر 
تازه‌ای در دست نیست و ظاهراً انتقال 
او بدون چون و چرا انجام شده و این 
بازیکن جانشین ایوب العملود در دفاع 
راست خواهد بود. قرارداد این بازیکن 
کمتر از یک ماه دیگر با آلانیا اسپور 
تمام خواهد شد اما مشخص نیست با 
چه رقمی توافق کرده تا برای پرسپولیس 

بازی کند اما طبیعتاً برای فوتبال 
ایران بازیکن گرانقیمتی محسوب 

می‌شود.
دیگر خرید احتمالی پرسپولیس 

محمدامین کاظمیان وینگر موفق 
این فصل آلومینیوم اراک خواهد 

بود. در حالی که گفته می‌شد 
این انتقال به راحتی انجام 

اولین خرید  او  و  شده 
سرخ‌ها خواهد بود حالا 

خبر می‌رسد گرهی در 
این خرید پرسپولیس 
افتاده است. ظاهراً 

باشگاه اراکی برای صدور 
بازیکن  ین  ا رضایتنامه 

50 میلیارد تومان خواسته است اما 
پرسپولیس می‌گوید فقط 30 میلیارد 
بابت رضایتنامه پرداخت خواهد کرد. از 
این جهت پرسپولیس از خود کاظمیان 
خواسته تا برای دریافت رضایتنامه‌اش 

تاش کند.
 نفر چهارم لیست خریدهای اولیه 
پرسپولیس مرت هاکان یانداش شاگرد 
سابق کارتال در فنرباغچه است. این 
هافبک 30 ساله که سابقه کاپیتانی 
فنرباغچه را هم دارد در بیشتر بازی‌های 
دو فصل اخیر تیمش نیمکت نشین 
بوده اما ظاهراً کارتال او را می‌خواهد. از 
دو هفته قبل نام یانتاش برای حضور در 

پرسپولیس مطرح شده و بعید به نظر 
می‌رسد در راه این انتقال مشکلی به 

وجود بیاید.

کارتال در دوران درخشان خود در 
فنرباغچه، عمدتاً با سیستم 4-2-3-1 
به میدان می‌رفت، سیستمی که نه 
تنها برای پرسپولیس بیگانه نیست، 
بلکه شاید در شرایط کنونی بهترین 
و کارآمدترین گزینه برای سرخپوشان 

. شد با
حالا با توجه به اخباری که از لیست 
خرید کارتال منتشر شده، می‌توان 
حدس زد که پرسپولیس قصد دارد 
تا حدودی به همان سیستم محبوب 
کارتال بازگردد چرا که حضور نام‌هایی 
چون مرت یانتاش )در صورت صحت( 
به عنوان یک هافبک تهاجمی )پست 10( 

می‌تواند تأییدی بر این مدعا باشد.
با این حال، نباید از مشکلات عدیده 
پرسپولیس چشم‌پوشی کرد. در مقایسه 
با تیم‌های پرستاره سوپرلیگ ترکیه، 
پرسپولیس نه تنها برتری محسوسی ندارد، 
با ضعف‌های  بلکه در برخی پست‌ها 
عملکرد  است.  و  وبه‌ر ر قابل‌توجهی 
بازیکنان خط حمله در فصل گذشته، 
بجز معدود موارد، چندان رضایتبخش 
نبود و در خط هافبک نیز شاهد خستگی 
و اشتباهات فردی فراوانی بودیم. خط 
دفاعی که زمانی نقطه قوت پرسپولیس 
محسوب می‌شد، در این فصل به پاشنه 
آشیل تیم تبدیل شد. به بیان دیگر، کارتال 

در زمستان امسال به تیمی پیوسته که حتی 
از یک تیم متوسط در لیگ ترکیه نیز عقب‌تر 

به نظر می‌رسد.
اما برای اجرای این سیستم بسیار سخت 
پوست‌اندازی  یک  به  نیاز  پرسپولیس 
دارد؛ حساس‌ترین نقطه زمین که نیازمند 
تقویت فوری است، بدون شک خط هافبک 
است. نیاز به جذب یک هافبک دفاعی 
خارجی باکیفیت، در کنار بازیکنانی چون 
عنایت‌زاده یا خدابنده‌لو، بیش از پیش 
احساس می‌شود. همچنین، صحبت‌هایی در 
خصوص جذب وینگر راست و مدافع راست 
نیز به گوش می‌رسد که نشان از تاش کادر 
فنی برای رفع ضعف‌های موجود دارد. مثلاً 
بازگشت محمد عمری هم می‌تواند خبر 
بسیار خوبی برای پرسپولیس باشد چرا که 
با توجه به پتانسیل بالایی که دارد، می‌تواند 

به یکی از ارکان اصلی تیم تبدیل شود.
واقعیت اینکه در شرایط فعلی، مهم‌تر از 
تعداد خریدها، کیفیت و تناسب بازیکنان 
جدید با نیازهای تیم است و نباید اجازه داد 
که با جذب بازیکنانی با کیفیت پایین، لیست 
تیم پر شود. به عبارت دیگر، یک بازیکن 
جنگنده و باکیفیت، به مراتب ارزشمندتر از 

چند بازیکن معمولی است.
با توجه به حضور چند وینگر خاق و یک 
هافبک پست 10 به نظر می‌رسد کارتال عزمش 
را جزم کرده تا پرسپولیس را هم فنرباغچه‌ای 
کند و با جذب وینگر و فول‌بک‌های سرعتی 
که توان پرس از بالا داشته باشند، به دنبال 
ایجاد ابزار لازم برای سیستمی است که در 

آن تخصص دارد.

گره 20 میلیاردی در انتقال گزینه داخلی

چهار خرید ابتدایی پرسپولیس چه کسانی هستند؟
احیای پرسپولیس با الگوبرداری از فنرباغچه

نقشه اسماعیل برای ساختن امپراطوری جدید

اتفاق روزسوژه

وینکو بگوویچ سرمربی کروات سابق پرسپولیس 
معتقد است هر تیم بزرگی ممکن است بعد 
از چند سال نتواند در یک فصل قهرمانی را 
تکرار کند و اعتقاد دارد تیم‌های دیگر هم 
بیکارننشسته‌اند و حتماً برای قهرمانی تلاش 

خودشان را انجام داده‌اند.

امسال پرسپولیس با گاریدو موفق نبود و بعد 
از آن با کریم باقری و کارتال هم کارش را ادامه 
داد که در نهایت موفق به تکرار قهرمانی نشد!

من از گاریدو شناختی ندارم اما خیلی دوست 

داشتم کریم باقری به عنوان یک بازیکن بزرگ در 
عالم مربیگری هم بهترین نتایج را بگیرد چون با 
کریم در پرسپولیس کار کردم و از شخصیت بزرگ 
او خبر دارم. هر چند باقری به دلیل خصوصیات و 
شرایطی که داشت ترجیح داد به عنوان سرمربی 
کار نکند. کارتال هم از تیم بزرگ و مطرحی در 
ترکیه آمده اما نمی‌دانم چرا نتوانست موفق 
شود. البته او از اواسط فصل مسئولیت را قبول 
کرد و در چنین شرایطی کار طبعاً برای چنین 

مربی و تیمی سخت می‌شود.
کارتال گفته تیم را او نبسته اما مدعی است 
با بستن تیم فصل آینده حتماً شرایط خوبی 

به وجود خواهد آورد.
به هر حال مربی که در تیم بزرگی مانند فنرباغچه 
کار کرده مربی کوچکی نیست و باید به او حق 
داد تیم مد نظرش را خودش ببندد و بر اساس 

سیستم و نیاز تیمش بازیکن بگیرد.
به نظرت صادق محرمی بازیکن 

دیناموزاگرب به درد پرسپولیس در دفاع 
راست می‌خورد؟

دیناموزاگرب یکی از سه تیم مدعی لیگ کرواسی 
است. صادق هم در این فصل بازی‌های خوبی 
انجام داده و بازیکن خوبی محسوب می‌شود و 
سابقه قهرمانی در لیگ کرواسی را هم دارد به 
همین دلیل فکر می‌کنم به درد پرسپولیس 
می‌خورد اما کارتال است که نظر نهایی را می‌دهد.
چندی قبل کاویانپور در مصاحبه‌ای گفته بود 

که تو در زمان مربیگری‌ات در پرسپولیس 
قادر به کنترل ستاره‌ها نبودی!

حامد بازیکن خیلی خوبی بود و من در آن زمان 
طبق صحبتی که با برانکو داشتم کمک کردم 
تا این هافبک خوب که واقعاً یکی از بهترین 
هافبک‌های ایران بود به تیم ملی هم برود که 
البته حقش بود اما در رابطه با پرسپولیس آن 

زمان نمی‌خواهم صحبت کنم.
واقعاً چرا نتوانستی تیمی که مملو از ستاره 

بود را قهرمان‌ کنی و از پرسپولیس جدا 
شدی؟

من در ابتدای فصل تیم‌ها را با 8 گل و نتایج عالی 
دیگر شکست دادم اما بعداً مسائلی پشت پرده 
به وجود آمد که اجازه نداد تا آن نتایج درخشان 
با پرسپولیس ادامه داشته باشد و بتوانم تا آخر 

بمانم. فصل 
 چه مسائلی؟

دوست ندارم به گذشته‌ها برگردم و به مسائل 
حاشیه‌ای اشاره داشته باشم اما همین قدر 
بدانید که من با تمامی ستاره‌های پرسپولیس 
و بازیکنانی مانند علی دایی، کریم باقری و بقیه 
بازیکنان بزرگ دیگر هیچ مشکلی نداشتم و یک 
بار هم با ستاره‌های پرسپولیس درگیری لفظی 
نداشتم. حتی با بازیکنان جوان تیم هم رابطه 

خوبی داشتم.

هیچ وقت با دایی و باقری مشکلی نداشتم 

بگوویچ:کارتال باید خودش پرسپولیس را ببندد

مصاحبه

ناصر  قراگزلو
روزنامه‌نگار

فصل  مین  سو لسیانی  گو گئورگی 
حضورش در پرسپولیس را پشت سر 
می‌گذارد و احتمالاً سه بازی پایانی 
فصل سه بازی آخر او با پیراهن سرخ 
خواهد بود. این خبری است که غالب 
رسانه‌های ورزشی منتشرش کردند 
هر چند شاید با در نظر گرفتن رفتار 
اسماعیل کارتال با او و آمار حضورش 

در بازی‌های نیم فصل دوم این مسأله 
قابل حدس بود.

هد  ا می‌خو ل  کارتا ینکه  ا قعیت  ا و
خارجی‌های مد نظر خودش را به 
پرسپولیس بیاورد و حق مسلم اوست 
که تیمش را بر اساس سلیقه خودش 
ببندد. از مدت‌ها قبل می‌دانستیم 
فعلی  خارجی‌های  تمام  سرنوشت 
پرسپولیس غیر از سردار دورسون که 
بازیکن محبوب اسماعیل به حساب 
می‌آید نامشخص است و حتی امکان 
باشگاه  که  اورونوفی  اوستون  دارد 
پرسپولیس با او تمدید کرد و بعد از آن 
هرگز بازیکن سابق نشد نیز با ضرری 
جمع  باشگاه،  برای  دلاری  میلیون 

سرخ‌ها را ترک کند.

جذب سه خارجی بالای 30 سال
کارتال می‌خواهد تمام خارجی‌های 
تیمش که به زعم او حتماً می‌توانند 
بازیکنان باکیفیت‌تر و کارگشاتری باشند 
را خودش انتخاب کند اما تا اینجا هر 
اسمی که برای پرسپولیس مطرح شده 
و ظاهراً جذب برخی‌شان هم قطعی به 
نظر می‌رسد بالای 30 سال سن دارند. 
تیوی بیفوما که قباً در آنکاراگوجو 
شاگرد کارتال بوده 32 سال سن دارد، 
مرت هاکان یانتاش شاگرد سابقش 
در فنرباغچه 30 سال را رد کرده و این 
وضعیت در مورد فلورن هادرجونای 
مدافع راستی که در آلانیااسپور دیده و 

پسندیده هم صدق می‌کند.
در واقع هر خارجی که تا الان نامش 

برای حضور در پرسپولیس مطرح شده 
30 سال و بالای 30 سال سن دارد در 
حالی که شاید یکی از دلایل رد کردن 
گولسیانی سن و سال او باشد. موضوعی 
که حالا با در نظر گرفتن سن بازیکنان 
خارجی مد نظر کارتال منطقی به نظر 
نمی‌رسد. از طرفی یادمان نرود سردار 
دورسون هم 33 ساله است و مشخص 
نیست چرا کسی به سن و سال بالای 

او کاری ندارد.

دلیل فنی دارد؟
چنانچه بحث فنی مطرح باشد نیز 
سخت است تصور کنیم کیفیت فنی 
محمدحسین کنعانی‌زادگان و مرتضی 
پورعلی گنجی از گئورگی بالاتر باشد 

دو  این  از  کدام  هیچ  اینکه  کما 
مدافع شاخص نیز برای فصل بعد با 
پرسپولیس قرارداد ندارند. از طرفی 
جالب است بدانید گئورگی تا اینجای 
فصل در 33 بازی تیمش طی تمام 
مسابقات 2604 دقیقه به میدان رفته 
که 4 گل هم به ثمر رسانده است در 
حالی که مرتضی پورعلی‌گنجی طی 
26 بازی 1819 دقیقه به میدان رفته و 
کنعانی‌زادگان در 28 بازی 2295 دقیقه 
در میدان بوده که سه گل زده و یک پاس 

گل هم داده است.
پرسپولیس فرشاد فرجی و سهیل 
صحرایی جوان را هم به عنوان مدافع 
میانی در اختیار دارد که قرارداد فرجی 
هم به پایان رسیده است. در عین حال 
پرسپولیس طبیعتاً به چهار مدافع 
میانی برای فصل آینده نیاز دارد و در 
سبد خرید کارتال فعلاً خبری از مدافع 
میانی دیده نمی‌شود. در واقع هنوز 
نام مدافع میانی خارجی برای حضور 
در پرسپولیس مطرح نشده و از بین 
گزینه‌های داخلی هم شایعاتی نسبت 
به علاقه‌مندی به حضور محمدمهدی 
ع مدافع جوان گل‌گهر وجود دارد  زار
که جذب او از تیم سیرجانی فوق‌العاده 

دشوار به نظر می‌رسد.
ع در این فصل کیفیت بالایی از خود  زار
نشان داده و به تیم ملی هم رسیده 
پس بعید است گل‌گهر به راحتی او را 
در اختیار تیم دیگری بگذارد و احتمالاً 
رقم رضایتنامه‌اش بسیار بالا خواهد بود 

تا جذبش را غیر ممکن سازد.

رد خواسته سانیول به خاطر 
پرسپولیس

جدا از مسائل مهمی مثل در نظر گرفتن 
میانگین سنی تیم – که بعید است 
اتفاق خاصی در این زمینه رخ دهد – و 
مسأله فنی، گولسیانی از جمله بازیکنان 
محبوب در بین هواداران پرسپولیس به 
حساب می‌آید. بازیکنی که هیچ وقت 
در هیچ باند و دسته‌ای نبود و نیست، 
بازیکنی که ساده لباس می‌پوشد اما 
بالاترین کیفیت ممکن را ارائه می‌کند، 
مدافعی که خیلی کم بازی ضعیف از او 
در ذهن داریم، بازیکنی که در زمان بد 

بودن قدرت عذرخواهی دارد و بعد از 
تلخ‌ترین شکست فصل جلوی اهالی 
رسانه می‌ایستد تا تنها بازیکنی باشد 
که از هواداران عذرخواهی می‌کند. 
گولسیانی برای هواداران پرسپولیس 
بازیکن محبوبی است چرا که یک سال 
پیش وقتی ویلی سانیول سرمربی تیم 
ملی گرجستان به او گفت در آخرین 
مقطع فصل برای پرسپولیس بازی نکن 
تا مصدومیتت بیشتر نشود، پادشاه 
گرجی گفت همین پرسپولیس زمینه 
حضورش در تیم ملی گرجستان را 
فراهم ساخته پس برایش کم نخواهد 
گذاشت. گئورگی بعد از رد کردن خواسته 
سرمربی‌اش قهرمانی با پرسپولیس را 
به حضور در یورو 2024 ارجح دانست 
)هرچند به یورو رفت و بازی هم کرد( 
اما در همان مقطع در بازی فوق حساس 
مقابل شمس‌آذر به میدان رفت و گل زد 
و بعد از آن در روز آخر فصل با گل دقیقه 
80 خود مقابل مس رفسنجان قهرمانی 
را برای سرخ‌ها در ناباورانه‌ترین حالت 

به چنگ آورد.

خداحافظی با بازی شماره 100؟
حالا گولسیانی 33 ساله که در 97 بازی 
برای پرسپولیس 20 گل زده و بهترین 
گلزن خارجی تاریخ باشگاه به حساب 
می‌آید ظاهراً قربانی شبه انقلاب کارتال 
در تیم فصل آینده شده چرا که او فقط 
در طول سه فصل به یکی از مهم‌ترین 
بازیکنان 20 سال اخیر پرسپولیس تبدیل 
شده و کنار گذاشتنش کار سختی به 
نظر می‌رسد و حتماً بسیاری از هواداران 
راضی به این جدایی نیستند مگر اینکه 
مدافع جوان یا باکیفیت‌تری نسبت به 
او جذب شود که حداقل یقین داریم 
در فوتبال ایران چنین بازیکنی پیدا 

. د نمی‌شو
نکته جالب اینجاست که اگر گولسیانی 
در سه بازی باقیمانده پرسپولیس به 
میدان برود با 100 بازی با پیراهن شماره 
30 سرخ‌ها از این تیم جدا خواهد 
شد که حتماً یک جدایی غرورانگیز 
برای  تلخ  و  خودش  برای  پربار  و 
 هواداران پرسپولیس و همبازیانش  

خواهد بود.

پادشاه گرجی، پرسپولیس را 
به یورو 2024 ترجیح داده بود

 گولسیانی، قربانی 
شبه انقلاب کارتال


